



Глава ведомства поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту травмирования подростков в Свердловской области



В социальных медиа опубликована информация о том, что в селе Кашино подросток избил битой троих несовершеннолетних за то, что последние толкнули его брата. Мальчики получили серьезные травмы головы. По данному факту следственными органами СК России по Свердловской области расследуется уголовное дело по ст. 213 УК РФ (хулиганство).

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ СК России по Свердловской области Надбитову А.Д. доложить о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

01 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1835538>